
令和２年度

東京家政学院大学卒業時アンケート

調査報告（概要）



調査の概要

1. 調査対象
令和２年度に本学を卒業した学生

2. 調査実施期間
令和3年3月12日(金)～31日(水)

3. 調査実施方法
Google Formsを利用したWebアンケート

4. 回答数および回答率

回答者数 卒業者数 回答率

現代家政学科 100 135 74.1%

健康栄養学科 93 117 79.5%

生活デザイン学科 58 69 84.1%

児童学科 58 71 81.7%

人間福祉学科 8 9 88.9%

全学計 317 401 79.1%



〇 アンケート結果（主要質問項目抜粋）
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〇 アンケート結果（主要質問項目抜粋）
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〇 アンケート結果（主要質問項目抜粋）

教育内容、学⽣⽀援等に関する総合的な満⾜度
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〇 アンケート結果（主要質問項目抜粋）

施設・設備に関する総合的な満⾜度
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学生からのメッセージ

授業はとてもわかりやすく、多くの
ことを学ぶことができました。
いつも親身になって話を聞いてくだ
さったり、アドバイスをたくさんい
ただき、感謝しています。

担当の木村先生が大変良い先生で嬉
しかったです。
親身に相談してくださいました。

大変お世話になりました。心に残る
授業や指導内容でした。実習先で畝
部先生に会った時、先生の顔を見て
ほっとして泣いたことはいい思い出
です。本当にありがとうございまし
た。

リモート授業になってから、授業で使うプリン
トを全て送付していただいたり丁寧な連絡事項
があったおかげで、新たな環境でも受験勉強が
とても捗りました。本当にありがとうございま
す。国試前は対策室の先生方からのメールが鞭
になり、1人でも最後までやり切ることができた
と感じます。遅刻も多く、質問攻撃をしたりと
迷惑をおかけしました。先生方の厳しくも優し
い御指導があったおかげで、こんな私でも無事
管理栄養士として働く夢が叶いそうです。4年間
大変お世話になりました。

最後まで見捨てずに親身に対応して
くれた教職員の方々に感謝です。
今まで4年間ありがとうございました。

地方から1人で来て不安ばかりでし
たが素敵な友人たちと出会うことが
でき、問題に親身になってくれる先
生方や学務の方のおかげで無事4年
間を過ごすことができました。あり
がとうございました。

住分野の先生方は皆さんは初歩的な質問にもとて
も丁寧に0から教えてくださったので安心して授業
に参加できましたし専門的な知識を得ることがで
きました。また、少人数なのがとてもやりやす
かったです。全く志望していなかった学校ではあ
りますがここの学校に縁があって通うことができ
てよかったです。ありがとうございました。

*学生生活を振り返ってのご意見、または教職員へコメント（自由記述）より抜粋。

生活デザイン学科は、衣食住を学べ
るところが良くて入ったが、2,3年
は完全に、自分の選択した専門分野
しか選べず(他の科目に興味を持っ
ても、被っていて)、諦めて取らな
いことがあったが、専門分野の授業
は、専門学校と同じくらいのボ
リュームで、良かったし満足してい
ます。


